



法務部矯正署臺北監獄新聞稿

發稿日期：107年9月21日

連絡人：秘書蔡俊宏

連絡電話：03-3206184

107年度中秋節收容人面對面懇親會

佳節團圓慶中秋 溫馨時刻拍立得

時值中秋節前夕，為使收容人紓解思鄉情懷，本監於9月19、20日舉辦107年度中秋節收容人面對面懇親活動，共計318名收容人及727名家屬參與。

本監謝典獄長琨琦致詞時表示，希望同學藉由懇親活動增強和家人間親情的互動，讓彼此心靈獲得支持力量，並鼓勵大家藉由這難得機會，相互給予溫暖擁抱，同時也說明監內新建至善大樓啟用，能夠改善舊有舍房容額擁擠問題，另外考量夏季炎熱，特別於場舍頂樓強化遮陽設備及提供結冰水等消暑措施，進而提升收容人生活處遇。

本監為重刑及累、再犯監，多數收容人因在監服刑，錯失許多與親情連結的共同回憶。為強化家庭支持力量，本次懇親活動特別由教化科同仁利用拍立得相機，為會場溫馨時刻留下永恆見證，並將合影相片贈與現場家屬或由收容人保存留念，這項小確幸，讓所有參與懇



親活動





親的人都十分驚喜，甚至有家屬在接過相片時紅了眼眶。

懇親時間只有短短一個半小時，卻讓家屬及收容人共渡一個特別又難忘的中秋節，活動雖然結束，親情卻隨著相片永久長存。

